On examination, a few errors have been discovered; some of the press, and some in the manuscript, which are here noted:

ERRATA.

THE STREET STREET STREET STREET, STREET STREET, STREET, STREET, STREET, STREET, STREET, STREET, STREET, STREET,

Page 223, 15 Rich. 2, Ch. 3, for amdiralty read admiralty. Page 224, 4 Henry 4, Ch. 5, for bailwich read bailwick. for Gusham read Gresham. for p. 19 read p. 34.

Page 225, 4 Henry 4, Ch. 18, for customs read custom.

Page 226, 2 Henry 5, Ch. 2, after certiorari insert a full point.

for or read as.

Page 237, 21 James 1, Ch. 16, for p. 150 read p. 151.

Page 242, 2 William and Mary, Ch. 5, for reserving read rescuing.